

ПРОТОКОЛ № 9
засідання Координаційної ради
з питань внутрішньо переміщених осіб
у місті Ужгороді

м. Ужгород

Дата проведення: 17.11.2023

Час проведення: 10:00

ПРИСУТНІ: Агафонова Валентина (онлайн), Бабкіна Анжела Олександрівна, Бокоч Юліана Миколаївна, Бурлуцький Микола Олександрович (онлайн), Габор Валерія Вячеславівна, Гаража Марія Володимирівна, Горват Мирослав Васильович, Дем'ян Ганна Юрїївна, Доля Інна Валентинівна (онлайн), Кацьора Олександр Валентинович, Кондратенко Олена Анатоліївна, Криворучко Наталія Володимирівна (спочатку онлайн, наприкінці - офлайн), Кущенко Леся Светахіївна, Лащенко Євген Олегович, Лоза Антон Миколайович (за листом від Митровічій Валентини Василівни), Донатченко Інна Миколаївна, Мешужул Марія Василівна (онлайн), Пильник Анатолій Георгійович (онлайн), Погорелов Артем Вікторович, Радченко Олена Олександрівна, Ситньо Вікторія Василівна, Сташина-Неймет Марина Володимирівна (онлайн), Чернобук Алла Леонідівна

ВІДСУТНІ: Азіян Ірина Леонідівна, Андрій Богдан Свєтафійович, Блажевич Костянтин Леонідович, Бузаров Андрій Ігорович, Гутра Віталій Вікторович, Завидняк Іван Іванович, Лосє Андрій Вікторович, Мирнобова Галина Володимирівна, Нейгебвер Євген, Нейман Валерій, Сідун Юрій Васильович, Смірнова Магдалина Валеріївна, Яворський Михайло Миколайович

ЗАЦІКАВЛЕНІ ОСОБИ: Агаджєян Світлана, Бандурин Олександр Миколайович, Кришніцька Юлія Олександрівна, Куруца Андрій Андрійович, Остап'юк Любов Андріївна, Рішко Андріана Андріївна, Фленько Іван Іванович, Форкони Павло, Тарахонич Вікторія Юрїївна, Ярошенко Денис Олександрович

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1) Обговорення змін до Статуту громади та додатків до нього. Доповідає: Бандурин Олександр, відділ правової експертизи документів Ужгородської міської ради.

2) Про порядок забезпечення засобами реабілітації осіб з інвалідністю з числа ВПО. Доповідає: Остап'юк Любов Андріївна, головний спеціаліст відділу виконання цільових програм, сім'ї та гендерної політики ДСН. Рішко

Андріана Андріївна, начальник відділу моніторингу якості реабілітаційних послуг Закарпатського відділення фонду соціального захисту осіб з інвалідністю.

3) Презентація діяльності міжнародної організації "All hands and hearts".
Доповідає: Роуз Барлетт – менеджерка програми розвитку організації, Юлія Вуйчо – координатор громад.

4) Про результати роботи делегації Ужгородської КР на Всеукраїнському Форумі Рад ВГО. Доповідає: Бокоч Юліана Миколаївна - начальниця відділу релокації бізнесу та взаємодії з гуманітарними та благодійними організаціями, Бабкіна Анжела Олексіївна, заступник Координаційної ради з питань ВГО.

5) Можливості взаємодії Рад ВГО та мережі робочих груп ПРООН.
Доповідає: Світлана Агаджанян, представниця мережі робочих груп, комунікаційниця центру громадської ініціатив.

6) Різне.

1. Обговорення змін до Статуту громади та додатків до нього.

Слухали: Бандурин Олесь, представницю відділу правової експертизи документів Ужгородської міської ради, яка розповіла про відсутність правових підстав щодо можливості внесення змін до Статуту громади щодо віднесення внутрішньо переміщених осіб як членів територіальної громади у відповідності до діючого законодавства, а саме ст. 1 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні». Підкреслила, що відносно ВГО діє інший ЗУ, а саме - «Про забезпечення прав та свобод внутрішньо переміщених осіб».

Інформувала Бабкіна Анжела, регіональна координаторка БФ «Стабілізуєш ти суспільство сервісез», заступниця голови КР, яка запропонувала адвокатувати вищезазначене питання перед депутатським корпусом Ужгородської міської ради, потім (у разі прийняття позитивного рішення) – перед ВР щодо змін до ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні». Акцентувала увагу на вдалу адвокаційну кампанію «Кожний голос впливає», спільних зусиллях переселенців Ужгорода та міської ради у здобутті права голосу ВГО на місцевих виборах.

Вирішили: Інформацію взяти до відома,^{*} підготувати звернення до депутатського корпусу.

За це рішення голосували:

«за» - 21

«проти» - 0

«утримались» - 2

Рішення прийнято.

2. Про порядок забезпечення засобами реабілітації осіб з інвалідністю з числа ВПО

Слухали: Любов Остап'юк повідомила про стан забезпечення засобами реабілітації осіб з інвалідністю з числа ВПО; нормативно-правові документи, які регламентують це питання; терміни забезпечення, надала контакти, тощо.

Антон Лоза (Ужгородська міська організація Товариства Червоного Хреста України), Вікторія Синьо (БО "БФ "Гуманітарний центр Совине гніздо"), Денис Ярошенко (БО «Проліска») та Ганна Дем'ян (ГО «Волонтери Закарпаття») повідомили про роботу в даному напрямку та можливості їх організацій у разі наявності засобів реабілітації, запропонували використовувати цю інформацію

Бокоч Юліана запропонувала подати інформацію у письмовому вигляді всім довшим до цього питання для можливості висвітлення у медіа-ресурсах для того, щоб цим користувались ВПО

Вирішили: Інформацію взяти до відома.

3. Презентація діяльності міжнародної організації «All hands and hearts».

Слухали: Роуз Барлет, Юлія Вуйчо, представниці організації «All hands and hearts» розповіли про напрямки діяльності організації, можливість співпраці з Ужгородською громадою

Вирішили: Інформацію взяти до відома.

4. Про результати роботи делегації Ужгородської КР на Всеукраїнському Форумі Рад ВПО.

Слухали: Бокоч Юліана, начальниця відділу релокації бізнесу та взаємодії з громадськими та благодійними організаціями презентувала роботу нашої КР, яка була представлена на Всеукраїнському Форумі

Вирішили: Інформацію взяти до відома.

5. Про можливості взаємодії Рад ВПО та мережі робочих груп ПРООН.

Слухали: Світлана Агаджанян, представниця мережі робочих груп, комунікаційниця центру громадської ініціатив.

Вирішили: Інформацію взяти до відома.

6. У різному:

Бокоч Юліана, начальниця відділу релокації бізнесу та взаємодії з громадськими та благодійними організаціями - за проханням Н.Криворучко, яка не змогла бути присутньою, зачитала лист-скаргу від Ю.Кривицької, ВНО, мешканки МТЦ, яке є комунальною власністю міста щодо відповідальних за цей заклад, представників Ужгородського міського центру соціальних служб Павла Форкаша та Яни Тесленко. Заява була адресована голові Закарпатської обласної військової адміністрації та голові Ради з питань ВНО при ЗакОВА.

Було заслухано Івана Фленька, директора Ужгородського міського центру соціальних служб та Пала Форкаша, завідувача відділення тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб з даного питання. За їх словами, проблем з Ю.Кривицькою у них не виникало.

Оскільки не можна було почути думку іншої сторони, то, враховуючи попередній позитивний досвід роботи КР, Бабкіною Анжелою та Артемом Цюгурсловим за погодженням з Олександром Кацьорою було запропоновано спробувати медіацію у цьому питанні (у разі зацікавленості у досягненні результату Ю.Кривицькою)

Вирішили: Рекомендувати медіацію по вирішенню цієї ситуації.

За це рішення голосували:

«за» - 22

«проти» - 0

«утримались» - 0

«не голосували» - 1

Рішення прийнято.

Наприкінці засідання (після прийняття рішення) з'явилися Ю.Кривицька та Н.Криворучко. Їх було повідомлено про прийняте рішення. Н.Криворучко відповіла, що вони відмовляються від медіації.

Головуючий



А. Бабкіна

Секретар



М. Менджул